令和3年9月28日

県内観光関連事業社 各位

(一財)沖縄観光コンベンションビューロー 会長 下 地 芳 郎 〔公 印 省 略〕

## 【ご案内】2022 年度前期連続テレビ小説「ちむどんどん」 番組タイトルロゴの使用に関する説明会の開催について

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、格別なるご支援とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

本土復帰50年を迎える2022年春に、復帰前の沖縄を舞台にした連続テレビ小説「ちむどんどん」の放送が予定されております。

本県を舞台にした連続テレビ小説の放送によって多大な効果がもたらされることが想定されており、本県のイメージアップによる誘客促進だけではなく、地域資源の発掘や県産品の消費拡大による経済波及効果の向上に繋がるものと期待しているところです。

この度、本ドラマを活用した商品展開及び番組タイトルロゴのビジネス利用に関する説明会をオンラインにて開催致します。

急な御案内ではありますが、本説明会へご参加いただき本ドラマを活用した地域活性化に向けたビジネス展開等について検討いただく機会としていただきますようお願い申し上げます。

敬具

記

日 時:令和3年10月7日(木)13:00~14:30

場所:オンライン開催

参加申し込みフォーム: https://forms.gle/diKCYAJvYQw6kRBp7

参加回答締め切り:令和3年10月5日(火)12:00

※参加 URL は後日、申し込み時に記入いただいたメールアドレス宛に送付いたします

〒901-0152 那覇市字小禄 1831 番地 1 (一財)沖縄観光コンベンションビューロー 誘客事業部国内プロモーション課 黒島 TEL 098-859-6125 FAX 098-859-6221

※当日は多数質問が寄せられることが想定されますので、事前にお申込みフォームより質問を投稿いただきますようお願い致します。

## 県内観光事業社向け説明会

## ~「ちむどんどん」番組タイトルロゴの商業利用について~

- ■日時:令和3年10月7日(木)13:00~14:30
- ■開催方法:オンライン開催

## 次 第

- 1. 開会の挨拶
- 2.「ちむどんどん」番組タイトルロゴの商業利用について
  - ・「ちむどんどん」の名称及びロゴに関する商標について
  - ・番組タイトルロゴの二次使用(ビジネス利用)について
- 3. 事前に寄せられた質問等への回答

※次第は変更となる可能性がございます。

以上